PRZEDMIAR ROBOT

Budowa chodnika dla pieszych przy ul. Zdrojowej w Karolinie

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j-m.| llo$¢ |Cenajedn.| Wartos¢
X 1 Roboty rozbiérkowe i roboty ziemne X X X X
1 KNNR 1 Robo'Fy pf)mi?rowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa drog w
1 a1 0111-01 terenie rowninnym km | 0,077
KNR AT-03 [Mechaniczna rozbidrka nawierzchni bitumicznej z wywozem materiatu z
2 d21 0104-03 [rozbiérki na odl. do 1 km m? | 15,40
’ analogia [poz.1*1000*0.2
Wywiezienie gruzu z terenu rozbidrki przy mechanicznym zatadowaniu i
wytadowaniu samochodem samowytadowczym - dodatek za kazdy
3 3 KNR 4-04 nastepny rozpoczety 1 km - za nast. 9 km m3 1,54
d.1 1103-05 Krotnodé = 9
poz.2*0.1
4 KNNR 1 Usuniecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) o grubosci do 15 cm za i
4 a1 0113-01 pomocg spycharek m- | 109,73
p0oz.1*1000*1.5*0.95
S KNR 2-01 Reczne usuniecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) o grubosci do 15 cm
5 z darnig z przerzutem m? 5,78
d1 | 0125-02 poz.1*1000*1.5%0.05
Roboty ziemne wykonywane koparkami podsiebiernymi o poj. tyzki 0.40
6 KNNR1 |m3w gr.kat. I-lll w ziemi uprzednio zmag.w hatdach z transp. urobku na 5
6 d1 0206-03 |odl. 1 km samochodami samowytadowczymi m 17,33
(poz.4+p0z.5)*0.15
Roboty ziemne wykonywane koparkami podsiebiernymi o poj.tyzki 0.40
7 7 KNNR 1 |m3 w gr.kat. |-l z transp.urobku na odl.do 1 km samochodami o | 26,08
d.1 0202-05 |samowytadowczymi !
(p0z.18*0.16+p02.19*0.21+p0z.14)*0.95
8 KNNR 1 Wykopy z zatadunkiem recznym i transportem na odlegto$¢ do 1 km (grunt
8 a1 | 030102 kat. I11) m> | 1,37
(p0z.18*0.16+p02.19*0.21+p0z.14)*0.05
Dodatek za kazdy rozpoczety 1 km transportu ziemi samochodami
samowytadowczymi po drogach o nawierzchni utwardzonej (kat.gr. I-IV)
9 9 KNNR 1 ponad 1 km - za nastetne 9 km m? | 44,78
d.1 0208-02 |\ rotnosé = 9
poz.6+p0z.7+p0z.8
X 2 Podbudowy X X X X
10 KNNR 6 Profilowanie i zageszczanie podtoza wykonywane recznie w gruncie kat. II-
10 IV pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni m? | 115,50
d.2 0103-01
poz.1*1000*1.5
KNR 2-31 Wykonanie podbudowy z piasku stabilizowanego cementem o
11 wytrzymatosci C1.5/2.0, grubos$¢ warstwy po zageszczeniu 15 cm - chodnik )
11 0111-01+02 m 115,50
d.2 . poz.18
analogia
X 3 tawy, krawezniki, obrzeza i nawierzchnie X X X X
12 14 KNR 2-31 |tawa pod krawezniki i obrzeza betonowa z oporem o 897
d.3 0402-04 |p0z.15*0.0825+p0z.16*0.0475+p0z.17*0.034 ’
KNR 2-31 [Krawezniki betonowe o wym. 15x30 cm na podsypce cementowo -
13 553 0403-03 |piaskowej m | 77,00
’ analogia
16 KNR 2-31 |Oporniki betonowe (na zjazdach) wtopione o wym. 12x25 cm na podsypce
14 4.3 0403-05 [cementowo - piaskowej m 0,00
analogia
17 KNR 2-31 Obrzeza betonowe o wym. 30x8 cm na podsypce cementowo - piaskowej z
15 43 0407-05 wypetnieniem spoin zaprawg cementowg m | 77,00
18 KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki .brukowe!' betonowej gr. 6 cm na podsypce X
16 4.3 0511-02 cementowo-piaskowej - chodnik m* | 115,50




20 KNR 2-31 [Podbudowa z kruszywa tamanego (uzupetnienie istniejacej nawierzchni
17 0114-05 |drogi po ustawieniu kraweznika) m? | 15,40
d3 analogia |[poz.2
KNR 2-31 |Wykonanie warstwy $cieralnej z mieszanki mineralno-asfaltowej, grubos¢
21 0311-05 + |warstwy 10 cm (uzupetnienie istniejgcej nawierzchni drogi po ustawieniu
18 43 KNR 2-31 |kraweznika) m? | 15,40
0311-06 |poz.2
analogia
X 4 Odwodnienie X X
. 22 KNR 2-31 Oczyszczenie rowdw z namutu z wyprofilowaniem skarp rowu N
d.4 1403-06 ’
26 KNR 2-31 [Przepusty rurowe - fawa fundamentowa z kruszywa tamanego
20 | 44| 0605-06 |poz.25%0,4%0,2+p0z.27%0,4%0,2 m® | 4,08
analogia
KNRW 2-18 |Kanaty z rur karbowanych PP tgczonych na wcisk o srednicy 400mm
21 jz 0408-06 m 51,00
’ analogia
KNRW 9-20 |Studzienki niewtazowe z tworzyw sztucznych gtebokosci do 2m o $rednicy
22 28 0305-01 |400i425mm z rurg trzonowg karbowang - zwiericzenie teleskopowe szt. | 2,00
d4 analogia
23 29 KNR 2-18 [Studzienki sciekowe (PE/PP) o $srednicy 500mm (600mm) z osadnikiem, at. | 200
d.4 0625-02 |bez syfonu - wpust deszczowy !
31 KNNR 1 |Zasypanie wykopdw wraz z zageszczeniem mechanicznym ubijakami (gr.
25 4.4 0214-04 |warstwy w stanie luznym 35cm) - kat gruntu I-Il m3 | 14,40

analogia

=p0z.27*0,51*0,8-(3,14*0,2*0,2*p0z.27)




